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Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 21.12.2004 09:17:33

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHust Bpada: 21.12.2004 21:27:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6856/answer/6857




YBaxaemnid Oner! TpynHO CKa3aTh 4eM BhI3BaHa peakius. Takxke BaM B Bamiel cutyaiuyu MOXKHO
nonpoboBaTh IPUEM anlb(a-afipeH00I0KaToOpPoB (KapAypa, OMHUK) 110 2 MT Ha HOYb. [IulIuTe, KOy
Barmmux coobmenuii. Kctatu, MmeHs 30ByT Mropb ApkagbeBud.



